VISTA DA "A"

dB-killer n.32B
C0d.307762801

.Grower @5
.Vite M5x8

Co0d.204790

Tappo in gomma

Vite a brugola
M8 x 80

Distanziale di centraggio
in Alluminio - per brugola M8 -
Cod.204321

Boccola di adattamento in Inox
Cod.205261

.Tubetto CORTO

Staffa-corpo in Inox
- con guaina in gomma -
Cod.308749501 tipo "V1"

Distanziale in Alluminio

in gomma siliconica

.Molla CORTA a trazione

HONDA CRF 250 L i.e. ("12/'13)

Art.8773

Je.25 2i.8,5 h.30

H Piastrina di fissaggio M8

|[Vite a brugola M8x16

H Rondella piana @8x216

Rondella piana @6x@24 |

Dado M8 flangiato |

KTELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

dB-killer n.54 / Cod.308520801

Fornito in confezione /
supplied in the packaging

Collettore DX in Inox
n.1017 Cod.308773202
INNESTO CALIBRATO A:
_Diametro interno: 28,5mm
_Profondita utile: 33mm

©
8
5
'

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

Fascetta @28
in Inox

Stip—on SBK 7LV ONE” — INOX — Passaggio STANDARD — RACING



